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3 EKTAKTO ∆ΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ ΤΗΣ ΟΜΟΣΠΟΝ∆ΙΑΣ 

 
Αξιότιµα µέλη , αγαπητοί συνάδελφοι 
 
Όπως προαναφέρθηκε στο προηγούµενο δελτίο, η Οµοσπονδία µας υποσχέθηκε να συνεχίσει 
τις προσπάθειες της για  την καλύτερη δυνατή ενηµέρωση όλων των φορέων του κρατιδίου 
µας. 
 
Σε έκτακτη Ενηµερωτική συνεδρίαση στις 13.06.2010 που έγινε στο Zuffenhausen  µε όλους 
τους εµπλεκόµενους φορείς της ελληνόγλωσσης παιδείας του κρατιδίου µας, συµφωνήθηκε 
κοινή γραµµή µε στόχο την καλύτερη συλλογική οργάνωση και αντίδραση απέναντι στις 
µεγάλες προκλήσεις των ηµερών που διανύουµε. 
 
Παρότι η Οµοσπονδία και οι παρευρισκόµενοι φορείς είχαν γίνει αποδέκτες διάφορων φηµών 
ότι η συνάντηση κορυφής  µε την Υφυπουργό που είχε προγραµµατιστεί για το ερχόµενο 
Σαββατοκύριακο αναβάλλεται, συνεχίσαµε όλοι µαζί να αναζητούµε λύσεις και τρόπους  
επικοινωνίας µε τους αρµόδιους του Υπουργείου ώστε να κατανοήσουν το χάος στο οποίο θα 
περιέλθει το κρατίδιο µας εάν δεν µας εισακούσουν. 
 
Καταλήξαµε ως Οµοσπονδία στο εξής συµπέρασµα: 
 
Η προαναφερθείσα συνάντηση κορυφής µε την διοίκηση του Υπουργείου είναι ζωτικής 
σηµασίας για την Ελληνόγλωσση Εκπαίδευση στο κρατίδιό µας. 
Σε περίπτωση που αυτή δεν γίνει, οι αντιδράσεις όλων των φορέων και ιδιαίτερα της 
Οµοσπονδίας µας θα είναι έντονες.   
 
Μετά από αλλεπάλληλα τηλεφωνήµατα µε τους αρµόδιους του Υπουργείου, πιστεύαµε ότι οι 
θέσεις  και οι ανησυχίες µας έγιναν απολύτως κατανοητές. Μας διαβεβαίωσαν ότι όλα τα 



στοιχεία µελετώνται σοβαρά και θα συµπεριληφθούν στον συνολικό σχεδιασµό που αφορά 
την ελληνόγλωσση παιδεία στην Γερµανία. 
Προφανώς οι απόψεις των εισηγητών του Υπουργείου είχαν µεγαλύτερη βαρύτητα από όλους 
εµάς που ζούµε και βιώνουµε την καθηµερινότητα της Ελληνόγλωσσης  Εκπαίδευσης στην 
Βάδη Βυρτεµβέργη. Τελικά δεν λάβανε τίποτα απολύτως υπ΄ όψη τους! 
 
Απίστευτο και όµως αληθινό! 
 
Η συνάντηση αναβλήθηκε για το ΦΘΙΝΟΠΩΡΟ! 
Όταν πλέον θα έχουν όλα δροµολογηθεί, υπογραφεί, και τακτοποιηθεί κατά την άποψη 
τους! 
 
Πώς θα αποφασίσουν δίχως να έχουν αποστείλει κλιµάκιο για να κάνει εκτίµηση της 
υπάρχουσας κατάστασης ειδικά στο κρατίδιο µας, είναι τουλάχιστον άξιο απορίας! 
Προφανώς έχουν µαντικές και τηλεπαθητικές ικανότητες που εµείς δεν έχουµε! 
 
Για την περαιτέρω εξέλιξη γύρω από το επίκαιρο αυτό θέµα θα υπάρξει συνεχείς ενηµέρωση 
από την Οµοσπονδία µας. 
Επιπρόσθετα θα συνταχθεί και θα αποσταλεί ειδικό κείµενο διαµαρτυρίας σε εντονότερο 
ύφος προς όλους τους βασικούς φορείς, αρχές, υπουργεία, όπως και στην Βουλή των 
Ελλήνων.  
 
Στο δεύτερο µέρος της Ενηµερωτικής Ηµερίδας συζητήθηκε το κτιριακό θέµα του Λυκείου   
Zuffenhausen. Για τον λόγο αυτό παραβρέθηκαν στην ηµερίδα µας οι εξής Σύλλογοι: 
 
Σύλλογος ΤΜΓ   Zuffenhausen. 
Σύλλογος  Λυκείου  Ludwigsburg 
Σύλλογος ΤΜΓ   Feurbach 
Σύλλογος ΤΜΓ   Kornwestheim 
Σύλλογος ΤΜΓ   Obertürkheim 
Σύλλογος ΤΜΓ   Κünzelsau 
 
Επίσης την πρόσκληση της Οµοσπονδίας τίµησαν και ο πρώην Πρόεδρος του ΤΜΓ 
Zuffenhausen κύριος Ζηγόπουλος  Νίκος  όπως και o  πρώην Πρόεδρος του Λυκείου 
Zuffenhausen κύριος Γιαννίκης Θωµάς που αποχώρησε πρόωρα λόγω επαγγελµατικών 
υποχρεώσεων.  
 
Ειδική πρόσκληση απεστάλη στο ∆.Σ. του Συλλόγου Γονέων και Κηδεµόνων του Λυκείου 
Zuffenhausen µε πρόεδρο τον κύριο Καρακώστα Ιωάννη, ώστε να δοθεί η ευκαιρία στο 
Σύλλογό του να τοποθετηθεί γύρω από την άκρως αρνητική επιστολή που συντάχθηκε και 
εστάλη στο Υπουργείο Παιδείας . 
Μετά από την ανάγνωση των επιστολών από το προεδρείο µας, όλοι οι παρευρισκόµενοι 
ανέµεναν τις εξηγήσεις του Συλλόγου του Zuffenhausen και ιδιαίτερα του κυρίου 
Καρακώστα. 
Υπήρξε διάλογος µεταξύ όλων και οι τόνοι ανέβηκαν δραµατικά µετά από τις ανεπαρκείς 
εξηγήσεις του προέδρου του Συλλόγου Γονέων και Κηδεµόνων του Λυκείου Zuffenhausen. 
 
Προφανώς ο τρόπος σκέψης  του κυρίου Καρακώστα απέχει κατά πολύ από την κοινή λογική 
της Οµοσπονδίας και των Συλλόγων γενικότερα. Ο θεσµικός ρόλος τον ∆ιοικητικών 
Συµβουλίων δεν εµπεριέχει γνώσεις πολεοδοµίας, πολιτικού µηχανικού, αρχιτέκτονα, και 
σίγουρα δεν είναι υποδεικτικός προς τις γερµανικές αρχές, τους δήµους και τις κοινότητες 



ώστε αυτές να οργανώνουν την λειτουργία τους σύµφωνα µε την αντίληψη του κυρίου 
Καρακώστα. 
Όπως πάντα ο πρόεδρος του Συλλόγου Γονέων και Κηδεµόνων του Λυκείου Zuffenhausen 
αποχώρησε αφήνοντας όλους µε δεκάδες ερωτήµατα αναπάντητα. 
Ας ελπίζουµε ότι το θέµα του Λυκείου Zuffenhausen θα έχει αίσιο τέλος παρότι ο τοπικός 
Σύλλογος του Λυκείου κάνει εξαιρετικά αδέξιους χειρισµούς. 
Στο σηµείο αυτό η Οµοσπονδία επιθυµεί να επισηµάνει ότι ο Σύλλογος Γονέων και 
Κηδεµόνων του Λυκείου Zuffenhausen, όπως και του Jakobschule έχουν αποχωρήσει από την 
Οµοσπονδία µας. 
Το δε λύκειο του Zuffenhausen ήταν , είναι, και θα παραµείνει στην υπευθυνότητα της 
Οµοσπονδίας µας εφ όσον είναι σχολείο συγκεντρωτικό και φιλοξενεί µαθητές από όλες τις 
περιοχές. 
 
Όλοι οι παραπάνω Σύλλογοι Γονέων και Κηδεµόνων καταδίκασαν σύσσωµα τις ενέργειες 
του κυρίου Καρακώστα. 
Το θέµα του λεγόµενου νέου τύπου σχολείου που προτάθηκε επανειληµµένα να διερευνηθεί 
από την  Οµοσπονδία, εξετάσθηκε διεξοδικά και δεν παρατηρήθηκε ενδιαφέρον από τους 
Συλλόγους ώστε να προχωρήσει στην επόµενη φάση οργάνωσης. 
Πλέον η πρόταση αυτή περνάει οριστικά και αµετάκλητα στο αρχείο της Οµοσπονδίας.  
 
 
 

Για το ∆.Σ. 
 
 

 
Ο  πρόεδρος                                                                                               Ο εκπρόσωπος Τύπου 

Σαλτσογλίδης  Αναστάσιος                 Κήπας Αθανάσιος  
 

  
 


